
Gemeenteraad Gooise Meren 
Informatieve vragen van feitelijke en/of technische aard 

 

Vraag en beantwoording wel/niet op de site bestuur.gooisemeren.nl (doorhalen wat niet van toepassing is)*. 

 

Naam en fractie: Elisa Nuij, Groep VN 

Datum indiening: 12 mei 2021 

Datum antwoord: 18 mei 2021 

Onderwerp: Beëindigingscertificaat Briedis 

 
Inleiding 
Het Keurmerkinstituut (KMI) heeft besloten om het certificaat voor Briedis in te trekken.  
Briedis heeft nu van het KMI een “tijdelijk certificaat” gekregen om te werken als jeugdbeschermingsorganisatie en hiermee 
de mogelijkheid en verplichting binnen zes maanden alle lopende dossiers over te dragen aan andere gecertificeerde 
instellingen. Dit kan ingrijpend zijn voor de betrokken gezinnen.  
Binnen onze regio gaat het om 21 kinderen en binnen de gemeente Gooise Meren om 5 kinderen.  
 
 
Vraag 1 
Wordt er vanuit de Gemeente contact opgenomen met de betrokken gezinnen? 
 
Antwoord 
Wij nemen vanuit de gemeente geen rechtstreeks contact op met de betrokken gezinnen. De zorgplicht voor de overdracht 
ligt bij Briedis. Momenteel draagt Briedis zorg voor de overdracht van de jeugdigen in Gooise Meren naar andere GI’s. Wij 
hebben uiteraard nauw contact met Briedis over een zorgvuldige overdracht van al onze vijf jeugdigen naar een andere GI. 
Uiteindelijk beslist de rechter over overdracht naar een andere GI. 
 
Vraag 2 
Op welke wijze hebben de ouders inspraak cq betrokkenheid en waar kunnen zij terecht? 
 
Antwoord 
Bij een zorgvuldige overdracht hoort ook een gesprek met eventuele ouders en de jeugdigen zelf over hun voorkeuren en de 
mogelijkheden daarvoor. Wij zien er samen met contractbeheer van de Regio Gooi en Vechtstreek op toe dat dit gesprek 
feitelijk plaatsvindt . 
 
Vraag 3 
Men geeft er de voorkeur aan dat de betrokken gezinnen hun vaste hulpverlener behouden.  
Bij wie kunnen ouders zich melden als ze de voorkeur geven aan een andere hulpverlener? 
 
Antwoord 
Na overdracht voert de nieuwe GI de jeugdbeschermingsmaatregel uit. De nieuwe GI voert uiteraard overleg met de 
betrokken gezinnen. De gezinnen kunnen bij Briedis of bij de nieuwe GI desgewenst aangeven dat ze voorkeur hebben voor 
een andere hulpverlener of juist behoud van de huidige hulpverlener. Of de voorkeur ook gehonoreerd kan worden is 
afhankelijk van de individuele situatie. 
 
Vraag 4 
In de raadsmededeling lezen wij dat er geen signalen zijn ontvangen van klachten door cliënten van Briedis.  
Via de mail en op social media hebben deze signalen ons inmiddels wel bereikt.   
Welke actie heeft u hierop ondernomen? 
 
Antwoord 
In de raadsmedeling 2192377 van 21 april 2021 staat dat wij geen signalen hebben ontvangen dat de veiligheid van de 
jeugdigen in het geding is. Ook niet in de vorm van klachten van cliënten (blz. 2 bovenaan deze raadsmededeling). Dit 
betekent niet dat we geen klachten hebben ontvangen. Het betekent dat wij van mening zijn dat ons geen klachten hebben 
bereikt op basis waarvan wij hoorden te concluderen dat de veiligheid van een jeugdige in het geding was, door de wijze 
waarop Briedis de jeugdbeschermingsmaatregelen voor jeugdigen uitvoert. 
Mochten ons ooit klachten bereiken waarbij wel blijkt dat de veiligheid van jeugdigen in het geding is door de wijze waarop 
een GI jeugdbeschermingsmaatregelen uitvoert, dan zetten we die stappen die nodig zijn om de veiligheid (weer) te borgen.  


